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Protokoll:
Sektionen för Medicinsk
Teknik
CNS #12
Tisdag 25 februari, 19:01
å Tideliusgatan 29

1 Formalia

1.1 Mötets öppnande

Ordförande Wilma Selander öppnar mötet 19:33.

1.2 Val av mötesordförande

Filip Stenlund nominerar Wilma Selander till mötesordförande. Wilma god-
tar nomineringen.

Mötet väljer Wilma Selander till mötesordförande.

1.3 Val av mötessekreterare

Wilma Selander nominerar Douglas Andersson till mötessekreterare som
starkt tackar nej till nomineringen. Douglas nominerar sedan Filip Stenlund
till mötessekreterare, som godtar. Nella säger att hon skulle vilja vara mö-
tessekreterare men bara om hon inte behöver färdigställa protokollet, vilket
inte godtas.

Mötet väljer Filip Stenlund till mötessekreterare.

1.4 Närvaro

Wilma Selander
Elinor Fligman
Douglas Andersson
Filip Stenlund
Nella Siitonen
Ester Schönborg
Hannah Storch
Isabella Stillström

Ordförande
Vice Ordförande
Kassör
Sekreterare
Kommunikationsansvarig
Ledamot med JML1-ansvar
Ledamot
Appendix

1Jämlikhet, Mångfald och Lika behandling

Justeras:

Douglas Andersson

1 Justeras:

Elinor Fligman
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1.5 Försenad ankomst

Ingen försenad ankomst.

1.6 Adjungeringar

Inga adjungeringar.2

1.7 Godkännande av dagordning

Mötet godkänner dagordningen i sin helhet.

1.8 Val av justeringspersoner och justeringsdatum

Douglas nominerar Alma the dog, som inte svarar på tilltal. Istället nomine-
rar Douglas och Elinor Fligman sig själva3.

Mötet väljer Douglas Andersson och Elinor Fligman till justeringspersoner.

Det är tentaperiod på gång och ingen vill justera protokoll då.

Mötet väljer den 18 mars till justeringsdatum.

2 Föregående protokoll

Filip sammanfattar vad som diskuterades på förra mötet. Styrelsen kan gla-
deligen meddela att Isabella Stillström lyckades få biljett till Beyoncé och
Nella är åter i Svealand. Vidare har styrelsen sedan senast haft möte med
E-styret4 och diskuterat inkludering på sektionen. Styrelserna kommer att
anordna en gemensam workshop kring ämnet för sektionernas medlemmar till

2Styrelsen ansåg att hunden Alma inte behövde adjungeras.

3Förmodligen för att de förutspådde att det skulle bli ett mycket kort protokoll. Ni kan
inte lura undertecknad. Kanske kommer protokollet vara oväntat långt.
4Konglig Elektrosektionens styrelse.

Justeras:

Douglas Andersson

2 Justeras:

Elinor Fligman
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hösten. Dessutom har styrelsen kommit överens med E-styret kring samägan-
de av en ny sektionsbil, vilket nu behöver röstas igenom på båda sektioners
SM5.

3 Uppdateringar och månadsrapporter

Styrelsen tar en traditionell runda runt bordet6.

Elinor säger att hon mår bra.

Ester Schönborg berättar att hon mår bra men att hon är trött.

Filip mår också bra men säger att det är jobbigt med tentaperiod snart.

Douglas meddelar att han mår bra.

”Nella hur mår du?”, frågar Douglas. ”Bra.”, svarar Nella. ”Nella’s been busy
in Thailand.”, konstaterar Douglas efter diskussion.

Isabella berättar att hon mår bra men att hon är lite stressad.

Hannah Storch deltar via Zoom från Jönköping och säger att hon mår bra.
Hon har provjobbat på sjukhuset i staden senaste veckan och väntar nu på
svar om de vill ha henne fortsatt. Övriga styrelsen håller tummarna för Han-
nah.

Wilma mår också bra och förklarar att hon inte har insett att tentaperioden
är så snart. Hon ser dock fram emot Finland som också närmar sig med
stormsteg.

4 Diskussions- och beslutspunkter

4.1 Årsfest TF153

Styrelsen ska till TF7 och det ska bokas färdmedel dit samt boende. Wilma
säger att styrelsen behöver komma fram till en fin present att ge till TF,
vilket ska kluras på.

4.2 Vårbal och Pre Vårbal

Wilma berättar att Tolvan är bokad den 16 maj för Pre-Vårbal, och att
styrelsen då ska anordna en sittning tillsammans med E-styret för långväga
gäster. Alla i styrelsen ska naturligtvis gå på Vårbalen som i år anordnas

5Sektionsmöte
6Tro inte att undertecknad var lat idag. Alla var ytterst fåordiga.
7Teknologföreningen

Justeras:

Douglas Andersson

3 Justeras:

Elinor Fligman
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på Berns. PR har tilldelat styrelsen tre garantibiljetter till ordinarie sektions-
medlemspris, som ska delas ut till tre styrelsemedlemmar. Mötet använder
spin the wheel, som resulterar i att Filip, Elinor och Hannah tilldelas garan-
tibiljetterna.

4.3 Alumnimedlemskap

Styrelsen har fått in en ansökan om Alumnimedlemskap från Elsa Holmgård.
Elsa har tidigare varit medlem i sektionen och har tagit examen. Mötet går
till beslut om tilldelning av alumnimedlemskap.

Wilma yrkar på röstning genom acklamation.
Yrkandet bifalles.

Mötet beslutar att tilldela Elsa Holmgård alumnimedlemskap i Sektionen för
Medicinsk Teknik.

4.4 Verksamhetsberättelse

Wilma förklarar att verksamhetsberättelsen ska skrivas och att den kan på-
börjas relativt snart. Elinor ska be PNS att skriva ihop sina verksamhetspla-
ner och skicka in dessa till styrelsen senast den 30 april.

4.5 Teambuilding

Styrelsen ska planera en framtida teambuilding och kommer snabbt fram till
att man ska ut till Douglas lantställe över en helg den första veckan i april.

5 Övriga frågor

Wilma undrar om någon vill gå på Datas8 vårbal och styrelsen kommer fram
till att alla ska suga på den karamellen. Styrelsen är även bjudna till Lund i
början av maj, vilket flertalet styrelsemedlemmar är intresserade av. Wilma
ska fråga om ytterligare biljetter till festligheterna.

6 Nästkommande möte

Wilma har tittat ut ett datum för nästa möte. Nästkommande möte kommer
att vara den 18 mars.

8Konglig Datasektionen

Justeras:

Douglas Andersson

4 Justeras:

Elinor Fligman
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7 Mötets högtidliga avslutning

Ordförande Wilma Selander avslutar mötet 20:50.

Vid protokollet Justeras

Filip Stenlund
Mötessekreterare
Sektionen för Medicinsk Teknik
THS

Wilma Selander
Mötesordförande
Sektionen för Medicinsk Teknik
THS

Justeras:

Douglas Andersson

5 Justeras:

Elinor Fligman
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